
 التصحيح النموذجي للامتحان

 تعريف التاجر  /1

 (01.............)أ/ لغة : اسم فاعل مشتق من الفعل تاجر يتاجر و مصدره تجارة

بصفة رئيسية و  التاجر هو كل شخص طبيعي أو معنوي يقوم بأعمال تجاريةب/ اصطلاحا: 

 (01............)رسمية

 

 الفرق بين المقاول و رائد الاعمال :/2

 كل الاجابات المنطقية مقبولة 

 أوجه التداخل   0.5    أوجه الاختلاف 0.5   أوجه التشابه

     

    (01....)كل مقاول هو رائد أعمال سابق 

     

 

 فروع قانون الأعمال دون شرح:     يكفي ذكر أي  أربعة فروع من بين  الآتي :/3

 0.5............................قانون الملكية الفكرية* 

 0.5...................................القانون الجنائي* 

 0.5..................................قانون المستهلك* 

 0.5...................................قانون الشركات* 

 0.5......................................قانون العقود* 

 0.5...................................قانون الضرائب* 

 :المقصود بالجنائية في مجال قانون الأعمال /4

هي المخالفة القانونية التي يتم ارتكابها عند تجاوز أحد نصوص، أو تشريعات قانون العمل، وتختلف 

ً ترتبط بدفع طبيعة المخالفات الجنائيةّ بالاعتماد على كيفية، أو طريقة المخالفة  القانونية، فأحيانا

غرامة مالية، أو قد تصل إلى سحب رخصة العمل، أو اتخاذ إجراءات قانونية بحق المخالف قد تصل 

 (02.............................................)عقوبتها إلى الحبس.

 



 :لسلطات الضبط الاقتصاديالمقصود بالإعداد الذاتي للنظام الداخلي  /5

و تتمثل في قدرة هذه الأخيرة  مظاهر الاستقلال الوظيفي لسلطات الضبط الاقتصاديتعني مظهر من 

(، و ترمز 01على رسم الهيكل التنظيمي و الاستراتيجي لمزاولة مختلف الأعمال المخولة ............)

 (01الى المسؤولية الذاتية دون تبعية لهيئات أخرى......................)

 

 ب تعريف المشرع الجزائري لشركة المساهمة كما يلي:يج/6

 22من القانون رقم  133مكرر  715عرف المشرع الجزائري شركة المساهمة البسيطة في المادة  

شركة المساهمة البسيطة هي الشركة التي ينقسم رأس  السالف الذكر، التي تصت على أنه: " 09

مالها إلى أسهم وتتكون من شركاء لا يتحملون الخسائر إلا في حدود ما قدموا من حصص. يمكن أن 

 تؤسس شركة المساهمة البسيطة من شخص واحد أو عدة أشخاص طبيعيين و/ أو

 (02................)معنويين.

 

 بطريقتين :  الوساطة المالية علىتؤثر شركات التأمين  /7

 : يجب ذكر ما يلي : يكفي ذكر أربعة عناصر مما يلي:الاجابية 

 ......... 0.5تكوين رؤوس الأموال و تمويل المشاريع 

 ..... 0.5تشجيع القيام بالمشاريع الاقتصادية المختلفة 

 ....... 0.5زيادة الكفاية الانتاجية 

 ...............0.5تدعيم الائتمان  

 ..... 0.5تحسين ميزان المدفوعات 

 ............. 0.5مكافحة التضخم 

 ........... 0.5خلق فرص العمل 

 

 (02الشرح و إعطاء مثال :................) تقبل أي إجابة منطقية (.........  )

 

مع مثال منطقي و شرحه  (02.......)عناصر مقنعة أربعة  يجب ذكر السلبية :

.................(....02) 

 


